

一女子 16 年收集 6 万多条餐巾

嗜好独特亲友皆知 成果丰硕四创世界纪录

有人喜欢集邮,有人喜欢收集唱片。斯洛伐克一名女子的爱好与众不同——她喜欢收集设计独特的餐巾。多年来,这名女子收集了 6 万多条不同餐巾,4 次创下吉尼斯世界纪录。

酷爱餐巾 朋友都投其所好

新华社近日援引英国《每日邮报》报道,这名“餐巾狂”名叫安东

尼娅·科扎科娃,现年 39 岁,16 年前开始收集餐巾。她办公室中有一整面墙上挂满了各式漂亮的餐巾,其余的藏品则整整齐齐地叠放在桌子上。

科扎科娃说,2007 年,也就是开始收藏,10 年后,她的餐巾藏品数量达到 2.1 万条,创下自己的第一个世界纪录。接下来,她的餐巾数量“暴增”,如今已达到 62757

条,并 4 次创造世界纪录。

谈到快速收集餐巾的“秘诀”,英国《每日邮报》引述科扎科娃的话报道,出名后,住在同一个村子的邻居以及世界各地的“粉丝”都会把好看的餐巾当礼物送给她。

科扎科娃说:“我从邮递员那里收到过餐巾,当地店员也给过我,还有那些路过村庄,知道我有这个嗜好的人。”

图案五花八门 但绝对无雷同

科扎科娃收集的餐巾图案五花八门。有一条餐巾上印着 50 英镑纸币的图案,还有一条上面有“甲壳虫”乐队成员林格·斯塔和约翰·列侬的头像和签名。

这些餐巾大小不一,生产年代也不尽相同。其中,最小的餐巾边长只有 5 厘米,而最长的有 1.2 米

长。最古老的一条餐巾可以追溯到上世纪 40 年代。科扎科娃说:“我的收藏绝对独一无二,没有重复。”

她说,自己不打算停下收藏的脚步,“终极目标”是收藏 10 万条餐巾。科扎科娃说,“我还在寻找一条印有我的偶像阿诺德·施瓦辛格签名的餐巾。”据英国《每日邮报》介绍,科扎科娃的餐巾收藏当前价值大约 30 万英镑。



海豚医生

乌克兰有一个组织可以借助海豚帮助那些儿童、残障人士治疗疾病。图为一名叫丹尼尔的 8 岁男童 14 日在该组织通过一只海豚来治疗多动症。 美联社

吃松鼠蜥蜴充饥 七旬汉迷失森林 19 天终获救

美国一名七旬猎人在加利福尼亚州北部森林打猎时迷失方向,靠捕松鼠、抓蜥蜴填肚子,折树枝、捡树叶保暖,坚持 19 天后终于获救。

新华社近日报道,这名猎人名叫吉恩·佩尼亚弗洛尔,现年 72 岁,来自旧金山。当地时间 9 月 24 日清晨,他和同伴进入加州门多西

诺国家森林狩猎野鹿。佩尼亚弗洛尔狩猎途中摔倒在地,撞到头部,下颌受伤,陷入昏迷。

等他醒来时,发现雾气重重,无法辨别方向。于是,他决定在水源附近过夜。佩尼亚弗洛尔捕捉松鼠和蜥蜴,采摘浆果来果腹,还吃过一条蛇。他在一根大原木下用树枝和树叶铺了一张床,收集树叶和

干草当做被子。佩尼亚弗洛尔失踪第二天,当局出动搜救人员、直升机和搜救犬,但迫于天气因素,搜救行动于 9 月 29 日中断。

10 月 11 日,第二波搜救行动正式开始。第二天,数名猎人在距离佩尼亚弗洛尔失踪四五公里处听到峡谷底部传来呼救声,终于发现这名失踪 19 天的老汉。

抓住黑熊舌头 加拿大遇袭男子惊险逃脱

加拿大男子吉勒斯·圣西尔在大瀑布城的树林里遭遇一只黑熊的袭击,他奋力抓住熊的舌头避免被其咬伤才逃过一劫。

美国《赫芬顿邮报》近日报道,圣西尔来自加拿大新不伦瑞克省,他在大瀑布城的树林里遭遇了这只黑熊。当时,他毛骨悚然,本能地抓住了熊的舌头。“当我睁开眼睛的时候,熊的脸就正对着我的脸,

发出可怕的咆哮声。”

圣西尔说,“那声音不是从喉咙里发出来的,而是来自胸腔。它张大着嘴对着我的脸,我当时吓蒙了,只记得自己用手死死拽住熊的舌头不放,心里想着一旦放手,我就会没命。”

据圣西尔回忆,熊当时挥舞着爪子抓他,他冲它吼:“你要是伤害我,我也不会放过你的。”之后,圣

西尔迅速躲到了树后,熊自觉无趣便走开了。所幸圣西尔受的是轻伤,只是肚皮被熊抓破,膝盖上还有一个咬痕。后来,圣西尔获区长许可,追捕这只黑熊并将其击毙。

遇到一只好斗的熊会非常危险。今年 8 月,来自密歇根的 12 岁女孩阿比盖尔·韦瑟尔遇上了黑熊,她用装死的办法才成功躲过了熊的袭击。

捐肾救少女 5 周大婴儿成英年纪最小器官捐赠者

英国一名只有 5 周大婴儿因心脏衰竭夭折后,家人同意将肾脏捐给一名罹患遗传性肾囊肿而生命垂危的 22 岁女子,经过 7 小时手术后,病人复原状况良好,这名婴儿也因此成为英国年纪最小的器官捐赠者。

英国《每日邮报》报道,这名仅

有 5 周大的婴儿遭受病毒感染后引发心脏衰竭身亡,他的家人同意将器官遗赠人间,因而救助了患有遗传性肾囊肿的 22 岁女子凯瑟(Samira Kauser)。主治医生阿玛(Niaz Ahma)进行了长达 7 小时的手术后,将婴儿仅有 4 厘米的肾脏成功植入女子体内,目前这颗肾脏

在病人体内运作良好。

凯瑟近日表示,她对捐赠器官的婴儿父母怀着难以言喻的感激之情,“这是一份厚重的礼物”,终于能够好好的活下去。据主治医生阿玛介绍,凯瑟体内的肾脏已经长到 7 厘米,未来还能继续生长到成人肾脏长度的 75%。

专吃素食 女子貌美如童颜

英国爱丁堡市 29 岁企业家苏珊·雷诺兹常被人误以为只有 16 岁。她表示,自己青春常驻的秘诀是吃素,而且是吃未经煮熟的蔬果与果仁等素食物。

英国《每日邮报》近日报道,雷诺兹大学时所有东西都爱吃,尤其

是中式自助餐和西式快餐,但自 21 岁去印度旅行后,她便对瑜伽心生兴趣,并爱上素食。其后结识一名纯素食餐厅老板,自此队素食更是宠爱有加。现在,她每天只吃蔬果、果仁、谷类、种籽类及豆类食品等。

罕见橙钻拍卖 估价达 2000 万美元

一枚世界上最大的梨形鲜彩橙钻将于 11 月 12 日登上日内瓦佳士得的瑰丽珠宝专场。该钻石被称作“The Orange”,重约 14.82 克拉,估价 1700 万至 2000 万美元。

台北中广网近日报道,纯橙色

钻石在自然界中极为罕见。一般橙钻都会掺杂其他颜色。其中的橙色,是在钻石形成过程中氮作用的结果。拍场上出现过的为数不多的鲜彩橙钻中,最大的重量也不足 6 克拉。而“The Orange”的尺寸却是前者的两倍多,可谓极为罕见。

蟋蟀馅 法国现“重口味”巧克力

巧克力是人们喜爱的食物,但掺杂了昆虫的巧克力,你尝过吗?

法新社 14 日报道,法国南锡附近一家巧克力商店想要引导顾客尝试新口味,在其店里出售的巧克力中掺杂了面虫或蟋蟀等昆虫。

据报道,设在维利埃·莱·南锡镇(VILLIERS-LES-NANCY)的这家巧克力商店的老板兼师傅西尔

凡·穆斯卡尔曾在日本和韩国工作,他从亚洲得来灵感,在黑色方块中添加了蟋蟀的翅膀。

据巧克力师傅说:“昆虫的酥脆,加上榛子甚至灌木的香味,入口之后,感觉令人莫明其妙。”然而,顾客见到烤得金黄的面虫时,反应不一。有的喜爱有加,有的则表示,“永远不再碰这样的东西”。



城铁婚礼

一对日本新人近日举行了一场独特的婚礼,新人乘坐城铁环游东京。 日本新闻网

男子设计“懒人”T 恤 不健身有胸肌

跟女性一样,很多男士也向往拥有好身材,为此,他们不惜在健身房卖力锻炼。而近日英国两名男子给爱美但是又犯懒的男士带来一个好消息,他们设计制造出了一种“懒人 T 恤”,穿上身后立马营造出很有“块头”的感觉。

英国《每日邮报》报道,这款 T 恤由 45 岁的阿什·邦诺和他 42 岁

的朋友里基·罗宾森一起设计。他们表示,看到朋友为了练出好身材非常辛苦地在健身房锻炼,才想出了这样的创意。随后两人在英国伦敦一家公司的帮助下把这一设计进一步完善。据悉,这款长袖 T 恤内含有泡沫材料制成的假肌肉结构,穿上后能让穿着者看起来拥有胸肌、二头肌和更宽的肩膀。